Ypok 18
I pagukKku NUHeUHbIX

pyHKUUU
C napamempamu



lIposepka ebInosIHeHUs1 OoMaWwHe20

- - 5_ ____
3agaga 1. Ha cKoJIbKO e JUHUYHBIX OTPE3KOB OJ(HA MpsiMasi pacrojiaraeTcs Bbimle Apyroii? 3anummure
ypaBHEHUE BTOPOI MPSIMOIL.
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3agaua 2. [l kax 10t pyHKIHU yKaxkuTe eé rpaduk.
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3agaya 3. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKJIY MPSIMBIMH ¥ UX YIJIOBBIMU KO3 pUIHeHTaMU.
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B A
VrioBoit KoahduiueHT 1.6 236 0,65 0.9

[Tpsimast




3a,u;at1a 4. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MezKJ1y HPAMBbIMHA UM UX YIVIOBBIMH KOS(b(bPIII,I/IeHTaI\-IPI.
y [ )

YrioBoit koadduipent -1.7 —= 3.2 -

[Tpsimast




3agauga 5. Onpejienure, Kakasi 3 N300pa’KEHHBIX MPSIMBIX UMeeT HaHOOJILINUI yII0BOH KO3hhUIuenT.
y A

3amaua 6. Onpejiesnre KOOPAUHATHI TOYKHU HEepecedeHust NpsiMbIX ¥ = 3 + 7 u y = —2x — 8.



BenuunHel, KOTOpble onpeaensaoT CBOMCTBA OObEKTa (B HawweM criyyae NnpsasMou), B MaTeMaTuke
Ha3biBaKOT NnapameTtpamMu. [loMHUTE, Mbl YXKe peluanu 3agayum ¢ napamMmeTpamMu paHblue?
Hanpumep, Obina Takas 3agada: npy KaKOM 3Ha4eHUU NapamMeTpa a YMCIOo 8 ABNSAETCH KOPHEM
ypaBHeHuA 2x —a = 3?

lNpu KakoM 3HaYeHUM NapamMeTpa a To4kKa (2; 7) NeXXUT Ha NPAMOU y = 2x + 3a?

lNpu KakomMm 3HaYeHUU NapameTpa a TouKa (2; 10) neXXuT Ha npaMony=(a-3)-x+2?

Mpwu KakMx 3HaYEeHUAX NapamMeTpa a TouKa (1; 3) NeXUT Ha NPAMON y = 2x + a’?

lNpu KakoM 3HaYeHM NapameTpa a To4kKa (1; 5) NneXxXuT Ha npaAMony = (a + 2) - x — 2a?

Mpu Kakom 3HaYeHUU NapameTpaanpamas y = (a - 2) - x — 4 nepeceKkaeT OCb x B TOUKe ¢ abcLUCccou
2?

lNpu Kakom 3HaYeHUU napameTpaanpaMas y=(a—7) - x + 2 He nepeceKkaeT OCb x?

Npu KakoMm 3HaYeHM napameTpa a rpaPukn NMHEUHbIX PYHKUMN Yy =(a+1) - x—=3 Ny=5x—2a
napannenbHbI?



3apada 1. Npu Kakom 3Ha4YeHUU k npsaAMasn y = kx NpoxoauT Yepes TOUKY (9; —12)?

3apava 2. [Npu Kakom 3Ha4YeHUn b npsimast y = b npoxoauT Yepes TouKy (31; —35)?

3apava 3. [pu Kakom 3Ha4YeHUU NapameTpa a npaMas y = 3a + 5 npoxoauT Yepes TOUKy (20; —19)?

3apava 4. [Npu Kakom 3Ha4YeHUU napameTpa a NpsaAMasn y = 2x — a NPoOxXoauT Yepes TOUKYy (6; 17)?

3apava 5. NMpu kakom 3Ha4YeHUU napameTpa m rpapmuk PyHKUUN y = (2m — 1) x = 5 NPOXOAUT Yepe3 TOUKY A (1;
10)?

3apava 6. [Npn KakoMm 3Ha4YeHUU g TOYKa C KoopaAuHaTaMu (a; 15) npuHagnexuT rpaduky (pyHKUMn y = x + 9?
3apava 7. [laHa nuHenHasa pyHKUMA y = kx = 5. lNpn KakoMm 3Ha4YeHUU k rpadouk aTon (pyHKLMM NnepeceKkaeT
OCb x B TOYKe ¢ abcuuccomn 9?

3apava 8. [Npu kakom 3Ha4YeHUU napameTpa m rpapuk PyHKUUN y = (m + 5) x + 6 napanneneH rpaduky
pyHKUNN y = 3x — 4?

3apava 9. [laHa nnHenHaa pyHKUUA y = (m + 10) x + 2. [pmn KakKux 3Ha4YeHUsAX m rpachmuk aTon PyHKLUUN He
nepecekKkaeTt ocb abcumcc?



HdomauwHee

3apaya 1. Npun Kakom 3HaYeHUU k npsimas y = kx m@aﬂuees TOYKY (—20; 5)?

3apaya 2. Npun Kakom 3HaYeHUU NapameTpa a npsaAmMmas y = 5a — 7 npoxoauT Yyepes TOUKy (23; 28)?

3apaya 3. Npun Kakom 3HaYeHUUN m To4uKa A (—5; m) npuHaaneXxuT rpaduky pyHKUMnN y = =3x + 6?

3apava 4. [laHa nuHenHas pyHKUUA y = —=4x + a. [pn Kakom 3HaYeHUU a rpadpuk 3aTom PyHKLMKN NepeceKaeT
OCb y B TOUYKe C opaAuHaTomn —3?

3apaya 5. Npun kakom 3HaYeHUU napameTpa m rpadpuk PyHKUUN y = (m = 2)x + 7 napanneneH rpaduky pyHKUUN
y=3x-—2?



